
 

 

Antwoord op vragen D66 over Versterking Regionale 

Samenwerking 
 
Datum vraag: 16-06-2019 

Indiener: Krista den Hertog 
Nummer: S19/126 
Datum antwoord: 17-06-2019 
 
 

Aanleiding:  

D66 begrijpt dat samenwerken positief kan zijn. Wij kunnen ons ook voorstellen dat de huidige 

samenwerking Regio Arnhem Nijmegen versterkt kan worden, zodat er meer resultaat uit deze 

samenwerking komt.  

 

Vraag 1. Hoe gaat u voorkomen dat deze samenwerking te veel geld vraagt van de 

afzonderlijke gemeenten? 

 

 

Antwoord: 

Voor de versterking van de regio Arnhem Nijmegen geldt dat hiervoor een breed draagvlak moet 

bestaan bij de deelnemende gemeenten. Het proces tot versterking voorziet dan ook in een nauwe 

betrokkenheid van de (raden van de) deelnemende gemeenten. 

Op deze wijze kan door de gemeenten maximaal meegedacht worden over de te maken keuzes. 

 

Vraag 2. Hoe gaat u voorkomen dat deze samenwerking een topzware organisatie 

wordt?  

 

Antwoord: 

Voor de beantwoording van deze vraag wordt verwezen naar het antwoord op vraag 1. 

 

Vraag 3. Hoe ziet u de rol van gemeente Rheden voor u, als het gaat om versterken van 

de democratische legitimatie? 

 

Antwoord: 

Uw raad heeft een formele rol bij de oprichting van een nieuw samenwerkingsverband, dan wel 

wijziging/opheffing van de huidige gemeenschappelijke regeling. 

Daarnaast is het van belang dat ook na de realisatie van de versterkte regio een goede 

betrokkenheid van de raden op de besluitvorming binnen de regio wordt geborgd. Uw raad wordt 

van harte uitgenodigd hierover mee te denken. 

 


